

“虎啸赢战2022”

# 中行平顶山分行 召开开门红启动大会



中行平顶山分行党委书记、行长李保讲话

本报讯 12月24日,中国银行平顶山分行召开“虎啸赢战2022”开门红启动大会,该分行领导、部门主任、支行正副行长、各支行员工共计400多人以现场+视频的形式参加。

会议首先宣读了2022年开门红方案,明确了目标、费用配置、竞赛激励措施。该行党委书记、行长李保指出,2021年该行经营管理取得跨越式发展,通过创新融资渠道等多种措施,切实支持实体经济,各项指标取得重大进展,内控风险问题大幅化解,员工精神面貌发生良好改观。展望2022年,该行全体员工将以饱满的热情、必胜的信心、扎实的作风奋力迎战。

会议强调,为扎实做好

开门红各项工作,全行上下需做到四个坚定、五个保障。一是坚定目标,思想高度统一。二是要围绕市行党委确定的目标,统一思想、坚定信心、排除万难,不折不扣地去实现。三是坚定目标,行动敏捷高效。全员要迅速进入状态,保持决战的紧迫感,积极走进市场,做到每天有计划、有目标、有行动、有总结、有提高。四是坚定目标,敢于克难攻坚。要有勇于克服困难的勇气,要躬身入局、勇于破局,主动担当作为,在发展中解决问题。五是坚定目标,实现重点突破。各级负责人既要做到统筹兼顾,也要抓住关键,各条线各部门要打造亮点、突出特色,重点带动一般,实现全面发展。围绕开门红,分行

着力做好五个保障:继续开展党团活动,发挥“两个作用”;完善激励约束机制,激发全员动力;加大费用支持力度,调动全行活力;转变工作作风,提升执行能力;做好风险内控管理,兜牢发展底线。

会上,各支行行长、各条线负责人上台作表态发言,表达了完成2022年开门红目标任务的决心。青年员工代表宣读的倡议书和表演的诗朗诵《爱中行,大声地讲出来》,以高昂的斗志、澎湃的热情点燃全行的激情,激励大家坚定信心、抢抓机遇、团结协作、奋发有为,全面实现开门红的胜利。最后,开门红启动大会在全体人员大合唱《团结就是力量》中结束。

(王鹏文/图)

## 新年将至,警惕四种假币犯罪伎俩

新年将至,为增强公众的假币风险防范意识,助力市民度过一个安心祥和的新年,洛阳银行平顶山分行收集了一些常见的假币犯罪伎俩,一起来看吧。

**伎俩一:真假调换**

购买东西付款时,不法分子先用真币支付,商家验钞后不法分子表示不买了,接着又反悔,再付款的时候就使用假币。不法分子利用商家一时的疏忽大意,用真钞换假钞,进行快速调包。

**提醒:**每次收入现金时都要注意识别,现金只要离开自己的手,都要进行再次识别。

**伎俩二:真假拼接**

不法分子把一半真币一半假币粘贴拼凑在一起,在灯光昏暗等情形下进行支付。特别是视力不好的老年人,容易被不法分子骗了。

**提醒:**遇到有粘贴痕迹的钞票要多留意,仔细识别多个防伪点,综合判断真假。

**伎俩三:假币找零法**

不法分子常用大面额假币购买小额物品的方式,骗取“找零”的真币。采取这种伎俩时,

不法分子通常会谎称有急事,要求店主尽快找零。杂货店、小超市更容易遇到此类骗局,特别是光线比较昏暗的商铺,收银时一不留神就会“中招”。

**提醒:**收入人民币时一定要仔细查看,多加防范,做到人急我不急。

**伎俩四:假币抵押**

不法分子用假币冒充真钞进行抵押,受骗人不进行识别,误认为自己收到的是真钞,从而上当受骗。

**提醒:**遇到紧急求助要注意,防人之心不可无。无论人民币是用于支付还是抵押,都是只有真币才有价值。

假币犯罪的作案手法五花八门,不止以上介绍的几种,但万变不离其宗,多数都是利用人们贪图小利、麻痹大意或侥幸心理实施诈骗。市民只要增强防范假币的意识,提高辨别假币、识别欺诈的能力,便能识破此类伎俩。

(朱梦楠 毛晓娟)

**问题:**本期介绍了哪几种假币犯罪伎俩?

**上周答案:**“断卡”行动是2020年10月发起的。



## 建行再获“人民币国际化最佳中资银行”大奖

日前,中国建设银行获得《环球金融》杂志颁发的“人民币国际化最佳中资银行”奖项,该奖项主要授予在人民币国际化领域有突出贡献及市场影响力的商业银行。据悉,建设银行是唯一一家获得该奖项的中资银行,这也是该行继2018年后再次获得该奖项,标志着市场对建设银行深耕人民币国际化领域的高度认可。

### 积极服务实体经济 扩大人民币跨境结算范围

近年来,建设银行坚持服务实体经济本源,积极发挥金融力量,持续推动央企及全球客户在跨境资金池、对外工程承包、大宗商品等重点领域扩大人民币使用场景,结合企业业务特点及实际需求,提供一揽子的综合金融服务方案。在此基础上,建行以贸易投资便利化为契机,建立白名单管理机制,优化线上办理模式,为优质企业提供人民币跨境结算便利化服务。

### 把握金融开放机遇 深度参与离岸人民币市场建设

建设银行在英国、瑞士、智利三个国家的人民币清算行在当地市场积极推广人民币使用场景。其中,英国人民币清算行累计清算量已突破63万亿元,继续保持亚洲以外规模最大的人民币清算行地

位。境外机构中已有5家直参行实现CIPS系统接入,人民币跨境清算服务能力进一步提升。建行在进一步扩大高水平开放过程中,发挥专业优势,把握中国资本市场开放契机,为全球投资者了解和参与中国资本市场提供优质高效的服务。

### 持续开展市场前沿研究 提升人民币全球影响力

建行一直以来积极参与中国金融学会跨境人民币业务专业委员会、中国银行业协会贸易金融委员会等协会组织的人民币国际化前沿课题研究,并连续6年发布中国建设银行《人民币国际化报告》,扩大人民币业务的市场影响力。

人民币国际化是中国金融业对外开放的重要组成部分,建设银行将以服务实体经济、促进贸易投资便利化为导向,助力人民币国际化战略实施,更好服务“双循环”新发展格局。

### 背景介绍

《环球金融》杂志成立于1987年,总部位于纽约,在全球近200个国家和地区发行,是国际金融领域的知名刊物之一。《环球金融》杂志针对国际金融领域的报道涵盖公司融资、企业并购、国家概况、资本市场、投资者关系、货币、银行业务、风险管理、托管、直接投资和资金管理为主题,在国际金融界具有广泛影响力。(陈超峰)

## 邮储银行平顶山市分行开展观影活动

本报讯 为进一步丰富党史学习教育形式,激发全行党员干部的家国情怀,掀起党建引领业务发展的新高潮,12月23日,邮储银行平顶山市分行组织全行160余名党员干部走进影院,观看电影《跨过鸭绿江》。

天气虽冷,但大家都准

时进入演播厅。观看过程中,全体人员全神贯注,影片中战士们对党和人民无限忠诚、为国家命运赴汤蹈火的感人事迹和用热血与生命保家卫国的壮烈情怀使大家深受震撼。

两个小时的观影活动,让全行党员干部接受了一次

深刻的爱国主义精神洗礼。大家深受启发,纷纷表示将铭记历史、缅怀先烈,继承发扬抗美援朝精神,以更加坚定的信念和更加激昂的斗志投入到工作中,做一名合格的邮储人,以更加昂扬的斗志和优异的成绩迎接2022年。(牛向真)

## 交行平顶山光明路支行党支部 组织开展防抢防暴应急演练

本报讯 为切实加强年底收官期间业务安全生产工作,切实发挥党建引领作用,进一步加强员工的安全防范意识,提升员工应对各种复杂情况、处置突发事件的能力,近日,交行平顶山光明路支行党支部组织了一场防抢防暴应急演练。

该行提前部署,未雨绸缪,早在12月初就召开了应急演练会议,制定演练方案及应急预案,成立应急处置领导小组。演练进行前,该行党支部组织全体人员根

据演练方案及场景的关键步骤和处置要点,确定了场景布置及人员责任分工等相关事项,重点对人身安全、资金安全、110报警、人员疏散等工作进行详细安排。演练模拟一名持刀歹徒挟持大额取现客户并向银行索要钱款的场景,按照“方案制定+预案学习+场景预设+模拟演练+总结点评”的流程有序进行,参演员工沉着冷静,主管稳定歹徒情绪、员工隐蔽拨打报警电话、大堂经理疏散客户、安

保人员灵活利用防抢防暴工具将犯罪分子制伏并成功解救人质。

演练结束后,该行党支部书记、网点负责人进行了总结点评,肯定了员工们对安全风险事件的处置及防范能力,同时对处置突发事件的灵活性提出了更高要求。下一步,该行将进一步落实责任、明确分工、完善预案,在实际工作中持续提升全行员工的安全保卫意识,为各项业务发展保驾护航。(杨永涛 朱梦楠)